

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 1 апреля 2022 года № 13 (10338)

#СвоихНеБросаем

Мы помним! Мы гордимся!

Кривошеев Алексей Григорьевич



Алексей Григорьевич родился 1 июня 1925 года в селе Новая Малыкла. Окончил семилетку.

8 января 1943 года по мобилизации был направлен в Монголию, где прослужил шесть месяцев. В сентябре этого же года молодой боец был отправлен на фронт.

Его боевой путь начался от города Смоленска. Воевал в составе Белорусского фронта, был наводчиком миномета, радистом. Алексей Григорьевич вспоминал: - Наш полк был направлен на Берлин, но потом путь был изменен на Кенигсберг (Калининград). Здесь были жесточайшие бои. Город три раза переходил из рук в руки.

Во время войны он был контужен и два раза ранен.

После окончания войны Алек-

сей Григорьевич служил в Краснодарском крае в городе Тихорецке, затем на Чукотском полуострове в бухте «Провидение». На родину возвратился только 18 сентября 1949 года.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, двумя медалями «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией», юбилейными медалями.

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Аграрии региона готовятся к предстоящей посевной кампании
Стр. 5



Дарит людям настроение

Стр. 8

Регион

В рамках акции «Сад памяти» в Ульяновской области высадят более 100 тысяч деревьев

О готовности к реализации проекта доложили губернатору **Алексю Русских** на штабе по комплексному развитию региона.

Напомним, акция проходит по поручению президента РФ **Владимира Путина**, который лично посадил своё дерево памяти у Ржевского мемориала. В этом году проект организуется в третий раз по всей стране. Его цель – увековечить память каждого, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Всего — 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших. Ульяновская область является постоянным участником акции. За время её проведения на территории муниципальных образований высажено порядка 22 ты-

сяч саженцев. В этом году там планируется посадить ещё около 18 тысяч деревьев.

Рослесхоз России выступает партнёром акции «Сад памяти» и проводит её на землях лесного фонда. Весной в лесах Ульяновской области планируется высадка около 102 тысяч саженцев сосны и берёзы. Уже подобраны лесные участки для проведения акции. Информация о планируемых мероприятиях и ответственных лицах размещена на сайте: садпамяти2022.рф. Любой желающий мо-



жет присоединиться.

Алексей Русских подчеркнул важность проведения акции в плане патриотического воспитания подрастающего поколения и экологического просвещения.

Акция также является частью национального проекта «Экология».

Обращение

Уважаемые жители Новомалыклинского района!

1 апреля стартовала подписная кампания на второе полугодие 2022 года на районную газету «Звезда».



Мы сегодня с Вами живем в очень непростое время и поэтому важно доверять самым достоверным и правдивым источникам новостей о жизни нашей страны, области и района.

Нашу районную газету «Звезда» можно назвать давним знакомым во многих домах нашего небольшого района. В 2022 году нашей родной «Звезде» исполняется 92 года. Все эти годы она находила и находит своего читателя. Многие из них, подружившись с ней, уже не расстаются.

Но для того, чтобы «Звезда» развивалась и дальше, нужно, чтобы Вы, уважаемые читатели, поддержали родное издание. Я призываю Вас, читатели, рассказывать о газете новым людям, предлагать выписывать её. Сегодня многие наши читатели говорят, что районка – это связь с миром, с жизнью района. В «Звезде» Вы все найдёте, что Вам нужно!

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»
А.Д.Пуреськина

Алексей Русских поручил держать на контроле вопрос лекарственного обеспечения жителей Ульяновской области. Принятые меры по обеспечению наличия лекарств в аптечных сетях были рассмотрены на заседании оперативного штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции.

«В последнее время жители часто обращаются по вопросам наличия некоторых лекарственных препаратов в аптеках. Необходимо держать на особом контроле направление, связанное с доступностью лекарственного обеспечения», - подчеркнул глава региона.

По словам министра здравоохранения Ульяновской области **Александра Гашкова**, возрос

Вопрос лекарственного обеспечения - на контроле

спрос на некоторые розничные лекарственные препараты, что привело к их временному исчезновению в аптеках. Граждане, имеющие хронические заболевания стали формировать запасы на полгода вперёд. Объём отпущенных в аптеках лекарств превысил обычные нормы расхода более чем в пять раз. «Жителям нет необходимости скучать лекарственные препараты в больших количествах. Как отметил Министр здравоохранения России **Михаил Альбертович Мурашко**, все препараты как отечественного, так и иностранного

производства есть в достаточном количестве на складах. Все препараты, которые временно «пропали» из аптек, имеются у производителей и скоро поступят в аптечные сети. Для контроля ситуации мы подготовили и направили письма в фармацевтические организации с просьбой обеспечить наличие неснижаемого запаса лекарственных препаратов, не допускать отпущенных с превышением количества препарата на курс лечения и отпущенных рецептурных препаратов без предъявления рецепта врача», - доложил Александр Гашков.

Подписка-2022

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 апреля начинается подписная кампания на районную газету «Звезда» на второе полугодие 2022 года!

С 4 по 14 апреля проводится Декада подписчика! Цены снижены.

Стоимость подписки на один месяц – 63,00 рубля, на три месяца – 189,00 рублей, на полгода – 378,00 рублей.

ЖДЕМ ВАС В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Подписной индекс газеты П4810

Дневник главы администрации района



28 марта провела прием граждан в с.Новая Малыкла. Рассмотрены обращения о порядке заключения социальных контрактов, улучшения жилищных условий.

С 28 по 31 марта проводились собрания собственников жилых помещений МКД с.Новая Малыкла. В связи с тем, что на большинстве собраний отсутствовал кворум для принятия решений по повестке, вопрос установления платы за содержание общедомового имущества будет рассмотрен в мае на Совете депутатов МО «Новомалыклинский район».

30 марта сотрудники администрации района провели выездной рейд в с. Старая Тюгалбуга и Новочеремшанск по объектам торговли по вопросу контроля цен на социально-значимые продукты питания.

31 марта приняла участие в рабочем совещании с участием глав администраций сельских поселений и руководителем Димитровградского отделения АО «Почта России» О.В.Москвиной. Рассмотревался вопрос организации подписной кампании, содержания помещений почтовых отделений и возможности заключения социальных контрактов сотрудниками почты.

Завершено расселение аварийного дома в с.Станция Якушка по ул.Советская,3. Нанимателям жилых помещений предоставлено благоустроенное жилье. С собственниками жилых помещений заключено соглашение о выкупной стоимости жилья. Работы по сносу дома будут проведены до конца 2022 года. Средства на расселение поступили в рамках областной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Ульяновской области, из многоквартирных домов, признанных аварийными после 01 января 2012 года, в 2018-2030 годах» из бюджета Ульяновской области, финансирование из бюджета МО «Новомалыклинский район» составило 392600 рублей.

Приглашаю жителей района принять участие в акции «10000 шагов к жизни» 2.04.2022 г.. Сбор участников около ФОКа «Факел» в 10-00.

С апреля социальные пенсии жителей Ульяновской области вырастут на 8,6%

С 1 апреля 2022 года пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, будут увеличены на 8,6%. Размер таких пенсий ежегодно увеличивается 1 апреля с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. В текущем году индексация была запланирована на уровне 7,7% как соотношение величины прожиточного минимума пенсионера за 2021 год к аналогичной величине за 2020 год.

С учетом принятых в 2021 году решений Президента об индексации прожиточного минимума и страховых пенсий на 8,6%, социальные пенсии с 1 апреля 2022 года индексируются также на 8,6%.

Благоустройство

Уважаемые жители района!

С 4 апреля по 30 июня в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» будет проводиться комплекс работ по весеннему благоустройству территорий населенных пунктов.

8, 22 и 29 апреля, 13 и 27 мая, 10 и 24 июня объявлены областные субботники по наведению чистоты и порядка, улучшению санитарного, эстетического и экологического состояния населенных пунктов.

4 июня - единый день чистоты на всей территории Ульяновской области.

Обращаюсь с призывом к трудовым кол-

лективам предприятий, организаций всех отраслей и форм собственности, работникам и учащимся образовательных учреждений, жителям многоквартирных и частных жилых домов, предпринимателям, к общественным и молодежным организациям: примите самое активное участие в благоустройстве своих территорий, привлечите максимальное количество людей к участию в Днях благоустройства, не оставайтесь в стороне!

Уют и чистота в наших селах – наше общее дело. Эта работа принесет ощутимые

результаты только тогда, когда она будет поддержана жителями, если каждый осознает ее важность.

Мы сами должны решить, каким будет наш быт сегодня и завтра, какими увидят наши села наши гости и какими мы их оставим своим детям и внукам! Давайте все вместе каждый день, шаг за шагом утверждать культ чистоты – в нашем сознании, в мыслях и действиях.

Обращаюсь ко всем жителям Новомалыклинского района – сохраняйте чистоту и порядок на улицах родного села! Не выбрасывайте мусор на проезжую часть и тротуары.

Наша общая задача - навести чистоту и порядок на территориях населенных пунктов нашего района.

Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д.Пурескина

Нацпроекты

Цифровая экономика помогает улучшить качество жизни



В понедельник, в рамках расширенного аппаратного совещания, которое прошло под руководством главы администрации района **Анастасии Пурескиной**, дан старт тематической неделе нацпроекта «Цифровая экономика», инициированного президентом России **Владимиром Путиным**.

Рассмотрены вопросы оказания муниципальных услуг в электронном виде, проведения мероприятий по предотвращению компьютерных атак.

Напомним, цифровая экономика помогает улучшить качество управления на муниципальном и региональном уровнях, качество жизни. Это получение госуслуг в электронном виде, использование мобильных приложений и, конечно, безопасность в интернете.

Нацпроекты

Неделя нацпроекта «Цифровая экономика»

С 28 марта по 3 апреля на территории Ульяновской области проводится тематическая неделя национального проекта «Цифровая экономика».

Проект «Цифровая экономика» - это обеспечение цифрового пространства для всех сфер жизнедеятельности региона. В рамках данного проекта запланировано проведение тематических мероприятий. События охватят все ключевые направления реализации нацпрограммы и каждое муниципальное образование.

В Новомалыклинском районе в рамках тематической недели национального проекта «Цифровая экономика», широко поддерживаемого в нашей стране президентом **Владимиром Путиным**, работники Центральной районной библиотеки им.Е.С.Ларина провели в Новой Малыкле акцию «Цифровая экономика Российской Федерации». Жителей района на этой неделе также ожидает познавательная программа «Как не стать жертвой интернет-мошенников», подготовленная работниками ЦКиД «Радуга». Для учащихся 8-11 классов образовательных учреждений примут участие в познавательной программе «Дети - интернет - медиабезопасность». В социальных сетях (<https://vk.com/public170313618>), <https://vk.com/newmalykla>) и на официальных сайтах будет размещена информация о преимуществах получения услуг в электронном виде, об основных принципах информационной безопасности, о способах защиты от телефонного мошенничества, а также о новых цифровых услугах, предоставляемых населению.



public170313618, <https://vk.com/newmalykla>) и на официальных сайтах будет размещена информация о преимуществах получения услуг в электронном виде, об основных принципах информационной безопасности, о способах защиты от телефонного мошенничества, а также о новых цифровых услугах, предоставляемых населению.

Помощь

Сбор помощи продолжается

30 марта в Ульяновскую область прибыли вынужденные переселенцы с Украины, в том числе 100 детей.

Сбор гуманитарной помощи в Новомалыклинском районе продолжается. Напомним, в первую очередь необходимы бутилированная вода, одноразовая посуда, гигиенические товары, нескоропортящиеся продукты питания.

Благотворительная помощь жителям Украины принимается по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, кабинет 1 (Отделение социальной защиты населения по Новомалыклинскому району). Пункт приема работает ежедневно с 8.00 до 17.00.

Контактные телефоны: **8(84232)2-21-05**, **8(84232)2-13-06**.

СУБАЕВ Равиль Мухаррямович



27 марта 2022 года ушел из жизни Субаев Равиль Мухаррямович.

Субаев Р.М. родился 02.01.1940 г. в селе Новая Кулатка Старокулаткинского района Ульяновской области.

После окончания средней школы Равиль Мухаррямович принимает решение поступать в школу механизаторов в городе Хвалынский Саратовской области. После завершения учебы он успешно сдает экзамены в Ульяновский сельскохозяйственный институт. Параллельно с учебой молодой человек трудится механизатором в подсобном хозяйстве этого учебного заведения. За разработку передового метода посадки сельскохозяйственных культур студент Субаев вместе с товарищами-единомышленниками, в качестве поощрения, направляется на всесоюзную выставку достижений народного хозяйства (ВДНХ СССР) в Москву, где их работа отмечена высокой наградой.

Успешно окончив институт по специальности «ученый-агроном», он получил направление на работу в село Средний Сантимер Новомалыклинского района Ульяновской области – в колхоз «Путь Ленина». В этом хозяйстве Равиль Мухаррямович работал агрономом, затем главным агрономом, председателем.

В начале семидесятых годов Субаева Р.М. по партийной линии направили в Новомалыклинский районный комитет КПСС – инструктором сельскохозяйственного отдела.

В восьмидесятые годы стал заведующим отделом партийного контроля Новомалыклинского райкома КПСС.

С 1991 года Субаев Р.М. работал в районном комитете по землеустройству, затем перешел на работу в управление сельского хозяйства и продовольствия Новомалыклинского района.

За многолетнюю трудовую деятельность Субаев Р.М. неоднократно отмечался руководством ведомственными грамотами, к 100-летию со дня рождения В.И. Ленина был награжден медалью.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» скорбят в связи с кончиной Субаева Равиля Мухаррямовича и выражают глубокие искренние соболезнования родным и близким.

Крымкин В.П., Пурескина А.Д., Альхименко А.Н., Будылев А.П., Гайнетдинова А.Г., Игнатьев А.Ф., Айбедуллава Э.А., Хайретдинов К.Г., Карымов Г.Г., Дежурнов М.Ю., Сайфутдинов Р.И.

Продовольственная безопасность

Весенние сельскохозяйственные ярмарки

Около 12 тысяч человек посетили первую сельскохозяйственную ярмарку в Ульяновске. Сезон весенней торговли организован по поручению губернатора Ульяновской области Алексея Русских с целью обеспечения жителей региона продуктами питания напрямую от производителей по доступным ценам.

Первая ярмарка прошла 26 марта в Засвияжском районе областного центра. Продукция была представлена сельхозпредприятиями, предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности, потребительской кооперации, индивидуальными предпринимателями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, владельцами личных подсобных хозяйств, а также предприятия-

ми оптовой и розничной торговли из 16 муниципальных районов и двух городских округов области.

Торговля осуществлялась со 189 машин. По итогам первой весенней ярмарки было реализовано 25 тонн сахарного песка, 11 тонн овощной продукции, 72 тысячи яиц, 4 тонны муки, 2 тонны круп и макаронных изделий. Контроль качества реализуемой продукции по соблюдению ветеринарно-санитарного законодательства был осуществлён специалистами Агентства ветеринарии Ульяновской области.

Кроме того, на мероприятии были организованы социальные площадки, в доставке продуктов пожилым покупателям помогли



волонтеры.

Следующая торговля сельхозпродукцией развернется завтра, 2 апреля в Ленинском районе Ульяновска.

Дата

День единения народов России и Белоруссии

2 апреля отмечается День единения народов России и Белоруссии. Именно в этот день в 1996 году президенты России и Белоруссии Борис Ельцин и Александр Лукашенко подписали в Москве Договор об образовании Сообщества России и Белоруссии. Ровно через год, 2 апреля 1997 года, был подписан Договор «О Союзе Беларуси и России», который дал новый импульс процессу всеобъемлющей интеграции двух государств. 23 мая 1997 года был принят Устав Союза Беларуси и России, а 25 декабря 1998 года президенты России и Белоруссии подписали Декларацию «О дальнейшем единении России и Беларуси». 8 декабря 1999 года был подписан Договор о создании Союзного государства и Программа действий Республики Беларусь и Российской Федерации по реализации положений Договора о создании Союзного государства.

В этих документах главы государств твердо заявили о решимости продолжить поэтапное движение к добровольному объединению в Союзное государство при сохра-

нении национального суверенитета государств-участников Союза.

За прошедшие годы союзный проект доказал свою востребованность и жизнеспособность. Так, была сформирована большая договорно-правовая база — заключено около 200 соглашений, регулирующих практически все ключевые аспекты двустороннего сотрудничества. В рамках Союзного государства созданы условия для обеспечения равенства прав граждан, проведения совместной оборонной политики, согласованного внешнеполитического взаимодействия, реализации масштабных экономических и научно-технических процессов.

К тому же, этот успешный опыт способствовал углублению интеграционных процессов на пространстве СНГ — многие российско-белорусские наработки были использованы при формировании Таможенного союза, Единого экономического пространства России, Белоруссии и Казахстана, а затем и Евразийского экономического союза.

Прием граждан

06 апреля в 13.00 проводит личный прием граждан

Пуреськина

Анастасия Дмитриевна,

глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.21.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

04 апреля с 13.00 до 14.00 в общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Матяшина

Наталья Петровна,

руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район».

06 апреля с 11.00 до 12.00 в общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Синицина

Лилия Петровна,

заместитель главы администрации — начальник управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район».

07 апреля с 13.00 до 14.00 в общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Гайнетдинова

Анися Габбасовна,

заместитель главы администрации — начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.



«Прямая телефонная линия!»

08 апреля с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Павлова

Наталья Константиновна,

начальник управления строительства, архитектуры администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-23-17

Участились случаи мошенничества

В последнее время участились случаи мошенничества. Так, в марте текущего года в дежурную часть МО МВД России «Димитровградский» с заявлением обратилась 83-летняя жительница г.Димитровграда, которая сообщила, что лишилась сбережений в результате мошеннических действий. Со слов заявительницы, к себе в квартиру она впустила женщину, которая представилась сотрудником комитета социальной защиты населения и сообщила о полагающейся компенсации в размере полторы тысячи рублей. У гостьи в наличии находилось только пяти-тысячная купюра и пенсионерке пришлось разменять их. Обратив внимание на место, где у пожилой женщины хранились сбережения, злоумышленница отвлекла хозяйку просьбой принести воды, а сама подменила хранящиеся денежные купюры на билеты банка прикотов, похитив, таким образом 15 тыс. рублей.

Начальник пункта полиции (дислокация с.Новая Малыкла) МО МВД России «Димитровградский» **Алексей Михайлович Сударев** обращается к жителям Новомалыклинского района:



- Уважаемые граждане, будьте бдительны! Если к вам без вызова пришли соцработники, работники службы газа, слесари, электрики или представители жилищно-эксплуатационной конторы, это уже повод насторожиться! Позвоните в названную ими организацию и уточните, направлялся ли оттуда специалист. Не верьте безоговорочно словам посторонних лиц, обещающим различные денежные блага в виде прибавок к пенсии, субсидии и социальной помощи, а если все же пришлось столкнуться с такой ситуацией, постарайтесь чтобы при вашем общении присутствовали свидетели. Предупредите пожилых родственников, которые входят в группу риска, чтобы без вашего ведома они не впускали в дом посторонних, даже если они обращаются к ним по имени отчеству.

Информация о результатах контрольного мероприятия по вопросу проверки законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в качестве субсидий на замену оконных блоков в здании МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова структурное подразделение Станционноякушкинской ООШ за период 2021 года.

Контрольное мероприятие по вопросу проверки законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в качестве субсидий на замену оконных блоков в здании МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова структурное подразделение Станционноякушкинской ООШ за период 2021 года, где проверены бюджетные средства в общем объеме 959,164 тыс. руб.

При проведении выборочной проверки выявлены нарушения сроков оплаты по акту выполненных работ. Нарушения классифицированы по разделу, как нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц.

По результатам контрольного мероприятия руководителю Учреждения направлено предписание для устранения выявленных нарушений и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. Предложение о применении мер взыскания к руководителю общеобразовательного учреждения направлено органу, осуществляющему функции и полномочия Учредителя.

В целях проверки соответствия объемов выполненных работ, указанных в акте приемки выполненных работ, фактически выполненным объемам работ, и оценки качества выполненных работ в ходе контрольного мероприятия выборочным методом были обследованы (с осуществлением контрольных замеров) установленные оконные блоки в общеобразовательном учреждении.

По результатам обследования составлен акт осмотра, подписанный директором с указанием на наличие замечаний.

Замеры площади установленных оконных блоков производились выборочно в отношении оконных блоков, находящихся с фасадной стороны здания, боковые стороны (слева и справа) и сзади. Общая площадь установленных оконных блоков соответствует акту выполненных работ.

В целях устранения выявленных нарушений, установлены клапаны вентиляционные Air box comfort в количестве 51 шт. на оконные блоки, а так же механизм автоматического открытия окон представили в количестве 2 шт.

В целом результат предоставления МОУ Новомалыклинская СОШ структурное подразделение Станционноякушкинская ООШ субсидий на замену оконных блоков ПВХ в здании учреждения в полном объеме заменены на современные оконные блоки.

Приказом директора школы, лица виновные в совершении вышеуказанных нарушений, привлечены к дисциплинарной ответственности.

Председатель **О.В.Петрова**

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
25 марта 2022 года № 33/2
О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 2 статьи 32 Устава муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области, Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» РЕШИЛ:

1. Досрочно прекратить полномочия депутата Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области Насонова Дмитрия Владимировича по собственному желанию 25 марта 2022 года.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования «Новомалыклинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя Председателя Совета депутатов Пушкина А.Н.

Глава муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение»
Каяшов А.Н.

Коронавирус, стоп!

Ситуация по коронавирусу в районе

По данным оперативного муниципального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» за прошедшую неделю зарегистрирован 41 случай заражения новой коронавирусной инфекцией. Выздоровело за неделю 34 человека,

По данным Роспотребнадзора в активной форме в настоящее время болеют 50 человек: Новая Малыкла - 9, Новочеремшанск - 14, Средний Сантимир - 7, Средняя Якушка - 4, Верхняя Якушка - 4, Александровка - 3, Высокий Колок - 1, Старая Куликовка - 1, Новая Бесовка - 1, Баткак - 1, Старый Сантимир - 1, Вороний Куст - 1, Старая Бесовка - 1, Новая Куликовка - 1, Станция Якушка - 1.

Самое эффективное средство защитить себя и своих близких от заражения новой коронавирусной инфекцией - это сделать прививку! Напоминаем, записаться на прививку от коронавирусной инфекции можно по телефону поликлиники ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» - **2-23-25** или в личном кабинете на портале Госуслуги. Для решения вопросов пациентов действует «горячая линия» **122**. Задать интересующие вопросы также можно в сообщении, отправив его на номер What'sApp-приемной районной больницы **8-927-814-05-18**.



Цифровая индустрия России была и остается одной из самых передовых в мире, как отмечают эксперты: ни в Европе, ни в США нет такого объема услуг, предоставляемых в режиме онлайн, нет настолько дешевого и массового интернета, причем не только в столице, но и в регионах. Цифровизация Ульяновской области идет семимильными шагами - «Народная газета» расскажет о главном

Несмотря на введенные санкции, от планов по развитию цифровой экономики не отказываются, напротив - именно «цифра» в новых условиях может стать драйвером развития. Государственные органы и бизнес, граждане и муниципальные учреждения - сервисы благодаря высокоскоростному интернету связывают все элементы общества и позволяют им взаимодействовать на недостижимом прежде уровне.

Решим вместе

По итогам 2021 года Ульяновская область вошла в пятерку лидеров России по внедрению платформы обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе». Результат представлен Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций страны. При составлении рейтинга учитывалось наличие утвержденных нормативно-правовых актов, доля организаций, использующих виджеты, и другие параметры. Отметим, что таких сервисов в «технологически развитой Европе» пока нет, они есть в Китае, но российские ни в чем не уступают.

Электронный формат общения с госорганами действительно удобен для людей. Через специальную форму на портале госуслуг,

В завтра - с «цифрой»

Электронные сервисы в России уже опережают весь мир

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ



ются в основном пенсионеры и люди предпенсионного возраста. Запись на курсы проходит постоянно. Обучение в группах начинается по мере их комплектования. В 2022 году уже записалось порядка 50 человек. Кроме того, наши специалисты МФЦ ежедневно обучают граждан в пунктах коллективного доступа к portalу госуслуг, как получить различные услуги в электронном виде, - рассказал и. о. директора ОГКУ «Правительство для граждан» Олег Ягфаров.

В любой точке области

Знаний и сервисов мало - нужен сам высокоскоростной интернет. И он в скором времени будет везде, даже в самых удаленных селах. За последние три года в Ульяновской области 710 социально значимых объектов подключили к высокоскоростному интернету.

К интернету подключили ФАПы, школы, пожарные части, сельские администрации, подразделения Росгвардии. В первый год работы интернет провели в 185 объектов. В 2020 году - еще в 228, в 2021-м - в 297. Исполнитель проекта был выбран в ходе конкурса, который провело Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций России. В Ульяновской области его выиграл «Ростелеком». Сумма контракта составила 476 млн рублей из федерального бюджета.

Строительство волоконно-оптических линий связи прошло во всех районах области в 424 населенных пунктах. Всего за три года в Ульяновской области подключили более 238 образовательных учреждений, 84 пожарные части, 86 сельских администраций, свыше 297 фельдшерско-акушерских пунктов и пять подразделений Росгвардии. Кроме того, в тех населенных пунктах, где велось строительство сети для подключения интернета, у жителей также есть возможность увеличить скорость передачи данных.

Также при дополнительном строительстве распределительной сети к интернету могут подключиться те домохозяйства, у которых раньше его не было.

...и в смартфоне

Что касается мобильного интернета: в Ульяновской области до конца 2021 года 25 малых населенных пунктов обеспечат беспроводным интернетом и качественной сотовой связью.

Так, до конца года базовые станции начнут работать в Барышском, Вешкаймском, Инзенском, Карсунском, Кузоватовском, Мелекесском, Николаевском, Новомалыклинском, Новоспасском, Павловском, Радищевском, Сенгилеевском, Старокулаткинском, Сурском, Тереньгульском, Ульяновском, Цильнинском районах. В настоящее время заканчивается монтаж и приемка оборудования. Планируется, что жителям будут доступны услуги операторов «Ростелеком» и Tele2.

Напомним: в сентябре губернатор Алексей Русских и министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Максют Шадаев достигли договоренности, что в регионе при поддержке федерального ведомства будет улучшено качество мобильной связи и интернета.

Кроме того, на портале госуслуг завершилось голосование по выбору населенных пунктов для установки вышек сотовой связи в 2022 году. В нем участвовали более 7,2 тысячи человек. Также сейчас подсчитывают голоса, отправленные по почте. После этого будет определен перечень поселков, за которые жители отдали наибольшее число голосов, и проверена техническая возможность подключения.

Анна ДВОРКИНА
Фото: kursk.ru
Инфографика Юлии МАСЛИХОВОЙ

мобильное приложение «Госуслуги. Решаем вместе», специальные вкладки, размещенные на сайтах органов власти, граждане могут быстро направить обращения в конкретные ведомства.

На официальных сайтах создано более одной тысячи виджетов для приемов сообщений граждан. В настоящее время к платформе подключены все органы исполнительной власти и местного самоуправления Ульяновской области. Всего за 2021 год через ПОС обработано более 65,6 тысячи обращений жителей.

В январе лидерами рейтинга среди органов власти стали министерство транспорта, министерство здравоохранения, министерство просвещения и воспитания, министерство семейной, демографической политики и социального благополучия, агентство государственного строительного и жилищного надзора, министерство физической культуры и спорта, министерство энергетики, ЖКК и горсреды. Среди муниципальных лидеров - Павловский, Николаевский, Ульяновский, Чердаклинский, Новоспасский, Новомалыклинский, Вешкаймский, Базарносызганский, Сурский, Цильнинский, Кузоватовский, Радищевский, Старомайский и Майнский

районы, Димитровград и Ульяновск.

Наступившее будущее

А что с остальными сервисами «Госуслуг»? Всего в минувшем году жители Ульяновской области подали онлайн порядка 3,5 млн заявлений! Самыми популярными услугами стали получение ежемесячной выплаты на детей от 3 до 7 лет, запись в детский сад, содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям - в подборе необходимых сотрудников.

Количество поданных заявлений в прошлом году увеличилось в 1,9 раза по сравнению с 2020 годом. Забудьте об очередях, о «конторах» и бюрократии: «Госуслуги» - это наступившее цифровое будущее.

Как рассказал и. о. директора ОГКУ «Правительство для граждан» Олег Ягфаров, увеличение роста поданных заявлений произошло в основном за счет появления новых услуг на сайте, таких как оформление субсидий на оплату ЖКХ, выплат при рождении детей. Ульяновская область стала одной из первых в РФ, кто выполнил план по выводу массовых социально значи-

мых услуг на портал. Всего в 2021 году по региональному проекту «Цифровое государственное управление» нацпрограммы «Цифровая экономика» для жителей дополнительно стали доступны 79 социально значимых услуг в электронном виде.

Получить услуги в электронном виде также можно в центрах коллективного доступа к portalу госуслуг в любом МФЦ Ульяновской области. При необходимости помощь окажут специалисты. В 2021 году они помогли порядка 135 тыс. граждан.

И вас обучат

Чтобы простые жители умели пользоваться всеми новыми электронными сервисами, в 2021 году более 350 жителей обучили компьютерной грамотности, и занятия продолжают. Бесплатные курсы проходят в Ленинском и Заволжском центрах «Мои документы».

Уроки проводятся в утреннее и дневное время. Основная задача курсов - обучить граждан пользоваться различными мобильными приложениями, компьютером, получать услуги в электронном виде, основам информационной безопасности.

- Данной услугой пользу-



Летний отдых детей

В Ульяновской области компенсируют 50% стоимости путёвок в детские оздоровительные лагеря



В регионе в федеральной программе детского кешбэка будут участвовать 25 загородных оздоровительных лагеря, в том числе два санатория.

Приобрести путёвки с кешбэком

можно с 31 марта, отправить ребёнка в детский лагерь - с 1 мая и в течение всего периода летней оздоровительной кампании-2022.

Возврат денежных средств на карту (кешбэк), как и в прошлом

году, составит 50% от оплаченной суммы, но не более 20 тысяч рублей с одной покупки. Деньги автоматически будут перечислены в течение пяти дней. Главное условие - оплата должна быть произведена по карте платёжной системы «Мир», зарегистрированной в программе лояльности.

Напомним, действие программы детского кешбэка в этом году продолжено по поручению президента **Владимира Путина**. Она реализуется на территории всей страны. Количество приобретаемых путёвок не ограничено.

Проконсультироваться по вопросам детского отдыха можно по телефонам «горячей линии» Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области: **(8422) 43-30-31, 43-31-25**, а также по телефону МУ Управления образования администрации МО «Новомалыклинский район»: **8 (84232) 2-19-86**.



Весна-2022

Аграрии региона готовятся к предстоящей посевной кампании

В Ульяновской области полным ходом идет подготовка к весенне-полевому работам. Готовность региона к проведению весенних полевых работ обсудили на заседании штаба под руководством губернатора **Алексея Русских**. Мероприятие прошло на базе УлГАУ имени П.А. Столыпина.

Как отметил глава региона, успешное проведение весеннего сева – это гарантия хорошего урожая, а значит, эффективного развития всего агропромышленного комплекса и продовольственной безопасности Ульяновской области, что особенно важно в условиях усложнившейся внешнеполитической ситуации. «Мы в регионе должны очень чутко реагировать на все события и оперативно принимать решения в рамках своих полномочий. Создан отдельный штаб по продовольственной безопасности и ситуации на потребительском рынке», - сообщил глава региона.

В рамках заседания были обсуждены главные задачи на период весенне-полевых работ в 2022 году, способы снижения рисков природно-климатического характера, а также интеграция профессионально-практической деятельности научно-образовательного кластера в экономическом развитии регионального АПК.

В этом году Минсельхозом РФ для Ульяновской области поставлена задача сбора урожая в 1,525 млн тонн. Посевная площадь составит 1,087 млн га, что выше уровня прошлого года на 15 тыс. га. Обеспечение запланированных урожаев будет достигнуто за счёт расширения посевных площадей, достижения агропрограммированной урожайности.

Ход подготовки к весенним полевым работам в Новомалыклинском районе прокомментировал начальник отдела по развитию сельских территорий Управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район» **Юрий Анатольевич Шаталин**:

- Для оперативного проведения весенне-полевых работ в районе отделом по развитию сельских территорий подготовлено и подписано главой администрации Постановление №104 от 03.03.2021г. «О подготовке и проведении весенне-полевых работ на территории Новомалыклинского района в 2022 году». Создан и утверждён оперативный штаб из специалистов администрации района и ведомственных организаций. За каждым хозяйством закреплён специалист, отвечающий за организацию хода весенне-полевых работ.

Основными задачами организации весенне-полевых работ являются: сев кондиционными семенами, проведение протравливания семян, завершение качественного и своевременного ремонта техники, мониторинг и отслеживание цен на закупку минеральных удобрений и ГСМ, проведение технического осмотра техники гостехнадзором, контроль за проведением инструктажей по технике безопасности и пожарной безопасности.

Посевная площадь в 2022 году согласно рабочему плану составит 47 548 га (в 2021 году была 46 538 га) - 102 %, пары - 8 995 га. Площадь посева зерновых культур составит 31 284 га, озимых зерновых культур - 14 730 га. Яровой сев планируется провести на площади 32 078 га, из них яровые зерновые и зернобобовые - на площади 16 554 га, технические культуры - на площади 15 482 га, кормовые культуры - на площади 104 га.

Для проведения ярового сева требуется 3 805 тонн семян яровых зерновых и зернобобовых культур, имеется 4 184 тонна, из которых 984 тонны элита (25,8% от общего количества семян). Семян подсолнечника требуется 72 тонн, имеется 58 тонн, на недостающий объём заключены договора поставки. Минеральных удобрений требуется 4750 тонн, имеется 3704 тонны, ведётся завоз недостающего количества.

Машинно-тракторный парк подготовлен на 99%.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

Нацпроекты

Весну встречаем, жаворонков зазываем

В Новочеремшанском ЦАД «Грация Жизни» отметили старинный славянский праздник Жаворонки, который празднуется на Руси в день весеннего равноденствия. Считалось, что в этот день птицы возвращаются из теплых стран. И первым прилетает жаворонок.

На Жаворонки обычно пекли «жаворонков» с хохолками и распростертыми крылышками, как бы летящих. Птичек раздавали детям, и те с криком и звонким смехом бежали звать жаворонков, а с ними и весну.

- В России издавна был обычай в день памяти Севастийских мучеников лепить из теста и печь жаворонков. В своем Центре мы сначала поговорили об этом дне, а затем провели мастер-класс – учились все вместе лепить жаворонков из соленого теста. Сначала обычным способом, когда из узелка вытягиваются клювики, затем намечаются глазки, а потом я показала всем еще три способа, взятых из интернета, - поделилась руководителем ЦАД «Грация Жизни» **Галина Васильевна Слесарева**. - Моим девочкам эта идея понравилась настолько, что многие захотели сами испечь жаворонков, чтобы порадовать и себя, и внуков. Пока участники мастер-класса отмывали руки после лепки, я приготовила для них небольшой сюрприз - выложила на стол несколько видов напеченных по старинному рецепту жаворонков, чтобы они воочию увидели, какими они получаются - пышные и румяные.



Мастер-класс получился очень увлекательным. Тем более что его организаторы старались следовать старинным традициям, даже наряды специальные приготовили.

- Я нашла сороки (старинный русский головной убор), фартуки, приготовила юбки, бусы. В этих нарядах мы провели своё занятие, создав особую атмосферу. Пригласили в гости работников библиотеки, сельского дома культуры, молодежь тоже была. Вы бы видели, как оживились наши участницы, как загорелись их глаза. Мы все вместе пили ароматный, душистый чай с ванильными жаворонками. Кстати, чай теперь мы пьем только из собранных трав, которые приносим из дома - лаванду, мелису, календулу и др. А храним такой фиточай в специальных баночках, которые тоже изготовили своими руками на одном из предыдущих мастер-классов, - рассказала Г.В. Слесарева.

Новочеремшанские пенсионеры сами организуют для себя праздники, считая, что никто, кроме их самих, так хорошо это не сделает. Вместе интересно проводят время, общаются, находят идеи для новых встреч и увлечений, дарят друг другу положительные эмоции и хорошее настроение, продляя тем самым свой век.

Активное долголетие президент России **В.В. Путин** провозгласил национальным приоритетом. В центрах активного долголетия, созданных в стране в рамках национального проекта «Демография», делается очень многое для того, чтобы граждане старшего поколения не чувствовали себя одиноками, ненужными, занимались спортом и творчеством, заботились о себе и своем здоровье.

Светлана Одаева

Подготовка к паводку - на особом контроле

Алексей Русских поручил усилить работу по недопущению возникновения ЧС на период паводка. Превентивные противопаводковые мероприятия, проведенные коммунальными и дорожными службами Ульяновской области, обсудили на заседании штаба по комплексному развитию региона, который прошёл под председательством Губернатора.

Риски возникновения паводков имеются в 16 населённых пунктах Ульяновска, Мелекесского, Новомалыклинского, Новоспасского, Сурского и Ульяновского районов. В опасной зоне находятся 376 жилых домов с населением 1072 человека.

Для предотвращения появления паводковых зон в муниципаль-

ных образованиях жилые дома ограждены земляными валами, восстановлены и вырыты заново водоотводные каналы, прочищена ливневая канализация, проведены осмотры водопропускных труб. С целью недопущения затоплений подвалов многоквартирных домов из-за обильного таяния снега управляющие организации вывозят его с придомовых территорий. Кроме того, для недопущения нарушений электро- и теплоснабжения потребителей в ресурсоснабжающих организациях организованы дежурства аварийных восстановительных бригад.

В настоящее время подрядные организации продолжают убирать снег с обочин и откосов, не допус-

кая застоя воды, очищают водосбросные лотки и водопропускные трубы. Также принимаются меры по недопущению размывов русел рек у мостов и водопропускных труб.

Напомним, в **Новомалыклинском районе** проведен анализ территорий, попадающих в зоны возможных подтоплений. На них расположены 107 домов с количеством жителей 220 человек. Определены первоочередные мероприятия по подготовке к половодью, назначены ответственные лица за каждое направление деятельности. Утвержден график круглосуточного дежурства.

В настоящее время продолжается вывоз снега с территории, которая может попасть в зону затоп-

ления. Проводится очистка и контроль инженерных конструкций. Подготовлены трапы и помосты в районах возможного затопления для прохода пешеходов. Проверяются и подготавливаются к активной работе насосные оборудование и имеющиеся средства для откачки воды. Проведена проверка спецтехники, электрогенераторов. Дополнительно укрепляются все коммуникационные сооружения, обеспечивающие необходимые условия для населения. Подготовлены 100 мешков с песком для экстренного возведения



дамбы.

Метеослужба Ульяновской области ежедневно информирует ЕДДС МО «Новомалыклинский район» об уровне подъема воды и скорости таяния снежного покрова. Противопаводковая комиссия функционирует в усиленном режиме.

Весна-2022

Понедельник, 04 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

Вторник, 05 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

Среда, 06 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

Четверг, 07 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

Пятница, 08 апреля

1	СТС
5.00 «Доброе утро» (12+)	7.00, 6.50 «Ералаш» (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» (16+)	7.05 М/с «Три кота» (0+)
9.25, 12.15, 15.15, 18.20, 1.30 «Информационный канал» (16+)	7.15 М/с «Кунг-фу панда. Невероятные тайны» (6+)
21.00 «Время» (16+)	8.00 М/с «Том и Джерри» (0+)
22.00 «Голос. Дети. Новый сезон» (0+)	9.00 Т/с «СЕСТРЫ» (12+)
23.40 Х/ф «АРТИСТ» (12+)	10.00 «Форт Боярд. Возвращение» (16+)
	15.40 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
	22.00 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. ПЕРВЫЙ КЛАСС» (16+)
	0.35 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. ДНИ МИНУВШЕГО БУДУЩЕГО» (12+)
	3.05 Х/ф «СЕЗОН ЧУДЕС» (12+)
	4.40 «6 кадров» (16+)
	6.05 Мультфильмы (0+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00, 9.30 «Утро России» (12+)	7.30, 20.00, 6.50 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (12+)	13.00 Т/с «ПОЛЯРНЫЙ» (16+)
9.55 «О самом главном» (12+)	21.00 «Однажды в России» (16+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (12+)	22.00 «Комеди Клуб» (16+)
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)	23.00 «Comedy баттл сезон 2022» (16+)
14.55 «Кто против?» (12+)	0.00 «Импровизация. Команды» (18+)
21.20 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)	1.00 «Такое кино!» (16+)
0.00 Х/ф «НЕЧАЯННАЯ РАДОСТЬ» (12+)	1.30 «Холостяк-9» (18+)
3.20 Х/ф «ЛЮБОВЬ ПО РАСПИСАНИЮ» (12+)	2.50 «Импровизация» (16+)
	3.40 «Золото Геленджика» (16+)
	6.00 «Comedy Баттл сезон 2021» (16+)

НТВ	РЕН
4.55 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)	6.00, 10.00 «Документальный проект» (16+)
6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)	8.00 С бодрым утром! (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня (12+)	9.30, 13.30, 17.30, 20.30 «Новости» (16+)
8.25 «Простые секреты» (16+)	12.00 «Как устроен мир» (16+)
9.00 «Мои университеты. Будущее за настоящими» (6+)	13.00, 17.00, 20.00 «Информационная программа 112» (16+)
10.35 «ЧП. Расследование» (16+)	14.00 «Загадки человечества» (16+)
11.10 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯКОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ» (16+)	15.00, 4.15 «Невероятно интересные истории» (16+)
13.30 «Чрезвычайное происшествие» (16+)	16.00 Документальный спецпроект (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)	18.00 «Тайны Чапман» (16+)
16.50 «ДНК» (16+)	19.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
	21.00 Х/ф «ВОЗДУШНАЯ ТЮРЬМА» (16+)
	23.10 Х/ф «КОД 8» (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30, 8.00, 8.30, 9.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.40 «Новости» (12+)	7.00, 10.00, 13.30, 16.00, 19.00 «Новости» (12+)
7.35 «Пешком...» (12+)	7.05, 0.30 «Все на Матч!» (12+)
8.05 «Легенды мирового кино» (12+)	10.05 Смешанные единоборства. Strikeforce. Джош Барнетт против Бретта Роджерса. Джош Барнетт против Сергея Харитонов (16+)
8.35 Д/ф «Кровь кланов» (12+)	10.45 Профессиональный бокс (16+)
9.35, 17.45 Х/ф «И ЭТО ВСЕ О НЕМ» (12+)	12.00 Футбол. Еврокубки. Обзор (0+)
10.45 Д/с «Первые в мире» (12+)	12.30 «Есть тема!» (12+)
11.15 Х/ф «НОВЫЙ ГУЛЛИВЕР» (12+)	13.35, 4.10 Специальный репортаж (12+)
12.35 Д/ф «Казань. Дом Зинаиды Ушковой» (12+)	13.55 «Главная дорога» (16+)
13.00 «Открытая книга» 12+	15.00, 16.05 Т/с «АГЕНТ» (16+)
13.35 Д/с «Предки наших предков» (12+)	18.00, 19.05 Х/ф «ТРОЙНАЯ УГРОЗА» (16+)
14.20 «Власть факта» (12+)	20.00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» ЦСКА - СКА (12+)
15.00 Д/с «Забывтое ремесло» (12+)	22.45 Футбол. Чемпионат Германии. «Штутгарт» - «Боруссия» (12+)
15.15 Д/ф «Зеркало» для режиссера» (12+)	
16.05 «Письма из провинции» (12+)	
16.35 «Энигма» (12+)	
17.15 Д/ф «Ростов-на-Дону. Особняки Парамоновых» (12+)	
18.55 «Сергей Рахманинов». «Избранные сочинения» (12+)	
19.45 «Билет в Большую» (12+)	
20.45 «Смехоностальгия» (12+)	
21.15 «Линия жизни» (12+)	

Суббота, 09 апреля

1	СТС
6.00 «Доброе утро. Суббота» (6+)	7.00, 6.50 «Ералаш» (0+)
9.00 «Умницы и умники» (12+)	7.05 М/с «Фиксики» (0+)
9.45 «Слово пастыря» (0+)	7.25 М/ф «Таёжная сказка» (0+)
10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» (16+)	7.35 М/ф «Три дровосека» (0+)
10.15 «АнтиФейк» (16+)	7.45 М/с «Три кота», «Том и Джерри» (0+)
11.05, 12.15, 15.15 Х/ф «ДНИ ТУРБИНЫХ» (12+)	9.00 М/с «Лекс и Плу. Космические таксисты» (6+)
15.50 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)	9.25, 11.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
17.05 «Человек и закон» (16+)	10.00 «Просто кухня» (12+)
18.20, 22.00 Т/с «ШИФР» (16+)	12.00 М/ф «Смурфики. Затерянная деревня» (6+)
21.00 «Время» (16+)	13.45 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. ПЕРВЫЙ КЛАСС» (16+)
23.35 «Ван Гог. На пороге вечности» (16+)	16.25 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. ДНИ МИНУВШЕГО БУДУЩЕГО» (12+)
1.35 «Наедине со всеми» (16+)	19.05 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. АПОКАЛИПСИС» (12+)
3.50 «Россия от края до края» (12+)	22.00 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. ТЕМНЫЙ ФЕНИКС» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00 «Утро России» (12+)	7.40, 6.20 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
8.00 Вести (12+)	11.00 «Бузова на кухне» (16+)
8.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА (12+)	11.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
8.35 «По секрету всему свету» (0+)	13.00 Т/с «ИВАНЬКО» (16+)
9.00 «Ормула еды» (12+)	22.00 «Музыкальная интуиция» (16+)
9.25 «Пятеро на одного» (0+)	0.00 «Холостяк-9» (18+)
10.10 «Сто к одному» (0+)	1.30 Х/ф «СЧАСТЛИВОГО ДНЯ СМЕРТИ» (16+)
11.00, 17.00, 20.00 Вести (12+)	3.05 «Золото Геленджика» (16+)
11.30 «Доктор Мясников» (12+)	5.35 «Comedy Баттл сезон 2021» (16+)
12.35 Т/с «НЕВЕСТА КОМДИВА» (12+)	
18.00 Привет, Андрей! (12+)	
21.00 Х/ф «МАЛЬЧИК МОЙ» (12+)	
1.10 Х/ф «ПЕЧАЛИ-РАДОСТИ НАДЕЖДЫ» (12+)	

НТВ	РЕН
5.05 «Хорошо там, где мы есть!» (0+)	6.00 «Невероятно интересные истории» (16+)
5.30 Х/ф «КУРКУЛЬ» (16+)	7.15 Х/ф «МЭВЕРИК» (12+)
7.20 «Смотр» (0+)	9.30 «О вкусовой и здоровой пище» (16+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня (12+)	10.00 «Минтранс» (16+)
8.20 «Готовим с А.Зиминим» (0+)	11.00 «Самая полезная программа» (16+)
8.50 Поедем, поедим! (0+)	12.00 «Знаете ли вы, что?» (16+)
9.30 «Едим дома» (0+)	13.00 «Наука и техника» (16+)
10.20 «Главная дорога» 16+	14.05 «Военная тайна» (16+)
11.00 «Живая еда» (12+)	15.05 «Совбез» (16+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)	16.05 Документальный спецпроект (16+)
13.00 «Однажды...» (16+)	18.10 Х/ф «ВЕНОМ» (16+)
14.00 «Своя игра» (0+)	20.10 Х/ф «ПОСЛЕЗАВТРА» (12+)
15.00 «Что могут экстрасенсы?» (12+)	22.30 Х/ф «2012» (16+)
16.20 «Следствие вели» 16+	
18.00 «По следу монстра» (16+)	
19.00 «Центральное телевидение» (16+)	
20.30 Ты не поверишь! 16+	
21.30 «Секрет на миллион» (16+)	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30 «Библейский сюжет» (12+)	7.00 Бокс. Vare Knuckle FC. Майк Ричман против Дэйва Рикельса (16+)
8.05, 3.05 Мультфильм (12+)	8.30, 9.30, 13.00, 19.30 «Новости» (12+)
9.40 Х/ф «ПУТЕШЕСТВИЕ МИССИС ШЕЛТОН» (12+)	8.35, 14.30, 18.15, 19.35, 22.30, 0.45 «Все на Матч!» (12+)
11.15 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиоровым» (12+)	9.35 Лыжные гонки. Югорский марафон. 50 км (12+)
11.45 «Неизвестные маршруты России». «Бурятия. От Улан-Удэ до Белого камня» (12+)	12.10 М/ф «Стремянка и Макароны» (0+)
12.25 Х/ф «ИВАНОВО ДЕТСТВО» (12+)	12.30 «Рецептура» (0+)
14.00, 1.30 Д/ф «Брачные игры» (12+)	13.05 Бокс (16+)
14.55 «Дом ученых» (12+)	14.55 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Ахмат» - «Зенит» (12+)
15.25 «Рассказы из русской истории» (12+)	17.00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Восток» (12+)
16.05 Концерт (12+)	18.30 Футбол. Чемпионат Германии. «Бавария» - «Аугсбург» (12+)
17.35 Х/ф «ШУМНЫЙ ДЕНЬ» (12+)	20.25 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Ахмат» - «Зенит» (12+)
19.10 «К 85-летию со дня рождения Беллы Ахмадулиной» (12+)	22.40 Футбол. Чемпионат Италии. «Кальяри» - «Ювентус» (12+)
19.55 Д/ф «Музей Прадо. Коллекция чудес» (12+)	
21.25 Х/ф «СОВСЕМ ПРОПАЩИЙ» (12+)	
23.00 «Агора» (12+)	

Воскресенье, 10 апреля

1	СТС
5.35, 6.10 Т/с «ХИРОМАНТ» (16+)	7.00, 6.50 «Ералаш» (6+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» (16+)	7.05 М/с «Фиксики» (0+)
6.30 Т/с «ХИРОМАНТ. ЛИНИИ СУДЕБ» (16+)	7.25 М/ф «Лесная хроника» (0+)
8.20 «Часовой» (12+)	7.35 М/ф «Путешествие муравья» (0+)
8.50 «доровье» (16+)	7.45 М/с «Три кота» (0+)
10.15, 12.15, 15.15, 18.20 Т/с «МОСГАЗ». НОВОЕ ДЕЛО МАЙОРА ЧЕРКАСОВА» (16+)	8.30 М/с «Царевны» (0+)
21.00 «Время» (16+)	8.55 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
22.35 «Что? Где? Когда?» (16+)	9.45 Х/ф «ГАРРИ ПОТТЕР И ФИЛОСОФСКИЙ КАМЕНЬ» (12+)
23.45 «А напоследок я скажу». Б. Ахмадулина» (12+)	12.55 Х/ф «ГАРРИ ПОТТЕР И ТАЙНАЯ КОМНАТА» (12+)
0.45 «Наедине со всеми» (16+)	16.05 Х/ф «ГАРРИ ПОТТЕР И УЗНИК АЗКАБАНА» (12+)
3.00 «Россия от края до края» (12+)	18.55 Х/ф «ГАРРИ ПОТТЕР И КУБОК ОГНЯ» (16+)
	22.00 Х/ф «ДОМ СТРАННЫХ ДЕТЕЙ МИСС ПЕРЕГРИН» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5.10, 3.00 Х/ф «НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ» (12+)	7.10 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
7.15 «Устами младенца» 0+	10.00 «Перезагрузка» (16+)
8.00 Местное время. Воскресенье (12+)	10.30 Т/с «ИСПРАВЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ» (16+)
8.35 «Когда все дома» (0+)	13.40 Х/ф «ХОББИТ: НЕЖДАНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» (12+)
9.25 «Утренняя почта» (12+)	16.50 Х/ф «ХОББИТ: ПУСТОШЬ СМАУГА» (12+)
10.10 «Сто к одному» (0+)	20.00 «Звезды в Африке» (16+)
11.00, 17.00 Вести (12+)	21.30 «Комеди Клуб» (16+)
11.30 «Доктор Мясников» (12+)	0.00 «Stand up» (18+)
12.35 Т/с «НЕВЕСТА КОМДИВА» (12+)	1.00 «Музыкальная интуиция» (16+)
18.00 «Песни от всей души» (12+)	2.50 «Импровизация» (16+)
20.00 Вести недели (12+)	
22.00 Москва. Кремль. Путин (12+)	
22.40 «Воскресный вечер» (12+)	
1.30 Х/ф «ПРЯЧЬСЯ» (16+)	

НТВ	РЕН
4.50 Х/ф «ПОЛУЗАЩИТНИК» (16+)	6.00 «Тайны Чапман» (16+)
6.25 «Центральное телевидение» (16+)	7.45 Х/ф «РОБОКОП» (16+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня (12+)	9.40 Х/ф «РОБОКОП 2» (16+)
8.20 «У нас выигрывают!» (12+)	11.55 Х/ф «РОБОКОП 3» (16+)
10.20 «Первая передача» (16+)	13.55 Х/ф «ОСТРОВ» (12+)
11.00 «Чудо техники» (12+)	16.35 Х/ф «ПОСЛЕЗАВТРА» (12+)
12.00 «Дачный ответ» (0+)	19.00 Х/ф «2012» (16+)
13.00 «НашПотребНадзор» (16+)	22.05 Х/ф «ПОД ВОДОЙ» (16+)
14.00 «Своя игра» (0+)	0.00 «Добров в эфире» (16+)
15.00, 16.20 «Следствие вели...» (16+)	0.55 «Военная тайна» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)	2.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
19.00 «Итоги недели» (12+)	
20.40 «Маска» (12+)	
23.40 «Звезды сошлись» (16+)	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30, 3.30 Мультфильм (12+)	7.00 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волкановски против Чэн Сон Джунга. Петр Ян против Алджамейна Стерлинга (16+)
8.40 Х/ф «ШУМНЫЙ ДЕНЬ» (12+)	9.00, 10.25, 13.00 «Новости» (12+)
10.15 «Обыкновенный концерт» (12+)	9.05, 14.30, 17.00, 20.15, 22.30, 1.40 «Все на Матч!» (12+)
10.45 «Мы - грамотеи!» (12+)	10.30 М/с «Спорт Тоша» 0+
11.25 Х/ф «СОВСЕМ ПРОПАЩИЙ» (12+)	10.40 М/с «Фиксики» (0+)
13.00 «Письма из провинции» (12+)	11.05 Х/ф «ТРОЙНАЯ УГРОЗА» (16+)
13.30, 2.50 «Диалоги о животных» (12+)	13.05 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волкановски против Чэн Сон Джунга. Петр Ян против Алджамейна Стерлинга (16+)
14.10 «Невский ковчег» (12+)	14.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС - «Автомобиль» (12+)
14.40 «Игра в бисер» (12+)	17.30 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» СКА - ЦСКА (12+)
15.25 «Рассказы из русской истории» (12+)	20.25 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Ростов» - «Локомотив» (12+)
16.10 «XV зимний международный фестиваль искусств в Сочи» (12+)	22.40 Футбол. Чемпионат Италии. «Торино» - «Милан» (12+)
17.30 «Картина мира с М.Ковальчуком» (12+)	
18.10 «Пешком...» (12+)	
18.40 Д/ф «Вадим Шверубович. Честь имею» (12+)	
19.35 «Романтика романса» (12+)	
20.30 «Новости культуры» (12+)	
21.10 Х/ф «СТАЛКЕР» (12+)	
23.45 «Венский оркестр Иоганна Штрауса» (12+)	

Расписание движения автобуса «Димитровград-Новочеремшанск-Димитровград» с 1 апреля 2022 года:
Выезд г.Димитровград – 5.25; 10.45; 17.40.
Выезд с.Новочеремшанск – 6.50; 12.00; 19.00.

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ
 (отмежеванные паи, доли)
тел.: 8 800 550 09 75, 8 902 375 01 01
БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
 для воды, кольца различного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

Суточные цыплята бройлеров. Принимаем заказы на апрель, май, июнь
Подросшие цыплята бройлеров. Птицефабрика +7-917-051-22-22

Закупаем КРС бычков, коров, тёлочек, хряков. Вынужденный забой. Дорого.
8-927-654-51-55, 8-927-723-02-31
 ООО «Гарант». Продажа ритуальных оград (восемь видов), столиков и лавок, возможна установка. Тел.: 8-927-820-49-66

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восемь видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Пенсионерам скидка.
Тел.: 8-927-820-49-66.
 Скидки даны на день публикации. ОГРН 1067302013095

Изготовим толстостенные банные печи с нержавеющей баком. Тел.: 8-927-807-97-75
 Закупаю КРС НА МЯСО ДОРОГО: ТЕЛОК, КОРОВ, БЫКОВ, ЛОШАДЕЙ, ХРЯКОВ, СВИНЕЙ И ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.
Тел.: 8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56

Закупаю КРС на мясо, а также хряков и вынужденный забой. ДОРОГО.
Тел.: 8-937-644-28-75
Реализуем семена яровых культур: подсолнечник «Скороспелый-87» РС-1, ячмень «Прерия» суперэлита, пшеница «Бурлак» элита, горох «Указ» РС-1.
 Цена договорная.
Тел.: +79025898281, 88423741142

ООО "Борма" закупает у владельцев земельных паев с.Абдреево сельскохозяйственные угодья по цене 9000 рублей за 1 гектар.
По вопросу продажи можно обратиться по тел.: 8-846-58-31-22, по вайберу на тел. -89033039480, по электронной почте - borma@zernozhizni.ru
 Администрация

БЛАГОДАРНОСТЬ
 Выражаем глубокую сердечную благодарность родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, односельчанам, всем тем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей дорогой, любимой жены, мамы, бабушки **Устиновой Татьяны Петровны**.
 Низкий поклон вам, добрые люди! Храни вас господь!
 С уважением и благодарностью **муж, дети, внуки.**

Поздравляем!

Коллектив администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляет с днём рождения

ПУРЕСЬКИНУ АНАСТАСИЮ ДМИТРИЕВНУ!

Уважаемая Анастасия Дмитриевна! Непростая миссия – быть руководителем, поступки и дела которого всегда в центре внимания. Большая ответственность – принимать решения, от которых во многом зависит дальнейшее развитие и процветание нашего района. Это напряженная, целеустремленная работа, кропотливый повседневный труд.

Пусть каждый новый день приносит Вам энергию и вдохновение, блестящие идеи и возможности для их реализации.

От всей души желаем, чтобы Вас и впредь окружали преданные друзья и единомышленники, надежные партнеры и неравнодушные коллеги. Крепкого здоровья, благополучия и процветания Вам и Вашим близким!



Нацпроекты



Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?»

На базе библиотеки «Дворец книги» г. Димитровграда прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», посвященная 100-летию образования СССР. В мероприятии принимали участие активисты центров активного долголетия Новомалыклинского, Мелекесского, Чердаклинского районов и города Димитровграда. Всего в игре приняло участие 5 команд: «Виктория» - Новомалыклинский район, «СССР» - Чердаклинский район, «Неугомонные» - Мелекесский район, «5+1», «С-КРЕПКИ» - г. Димитровград.

Игра состояла из разминки и 3 раундов, по 5 вопросов в каждом из них. Все игроки отвечали с большим энтузиазмом и азартом. Команда Новомалыклинского района «Виктория» заняла второе место. Поздравляем! Всем участникам мероприятия были вручены грамоты.

Напомним, поддержка старшего поколения стала одним из основных направлений в национальном проекте «Демография», инициированном президентом России **Владимиром Путиным**.

Нацпроекты

Красота, живущая в стихах

21 марта во Всемирный день поэзии прошел областной творческий вечер «Красота, живущая в стихах» в рамках проекта «Поэзия Ульяновского долголетия», который реализует АНО ЦСОН «Долголетие». В мероприятии приняли участие граждане старшего поколения из города Ульяновска и Ульяновской области. Каждый из участников вечера рассказывал о себе, своей жизни и творчестве, читал стихи собственного сочинения. От центра активного долголетия Новомалыклинского района принял участие **Виктор Николаевич Сотников**.

Завершился вечер чаепитием и душевным общением.

Напомним, поддержка старшего поколения стала одним из основных направлений в национальном проекте «Демография», инициированном президентом России **Владимиром Путиным**.



На матч лидеров – бесплатный вход

3 апреля возобновляется сезон в четвертой группе II дивизиона Футбольной национальной лиги. И первый же тур ознаменуется противостоянием лидеров: в 18.00 на стадионе «Труд» сойдутся «Волга» и «Челябинск».

Учитывая важность матча и в качестве подарка болельщикам к официальному старту юбилейного для футбольного клуба «Волга» года (со дня дебюта ульяновских футболистов в чемпионатах страны исполняется 75 лет) принято решение сделать вход на стадион бесплатным!

Следующие матчи дивизиона на ульяновский стадиона пройдут 17 апреля, 21 и 28 мая.



На этой неделе отмечают день рождения:

Ильдута Нина Алексеевна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Верхняя Якушка;

Вершинина Любовь Ивановна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Верхняя Якушка;

Зайнуллова Хазяр Насыбулловна, вдова участника ВОВ, жительница с. Новочеремшанск;

Юдина Валентина Викторовна, жительница с. Новочеремшанск; **Юмагулов**

Эмит Хаметсалихович, ветеринарный врач с. Старая Тюгальбуга, староста села Старая Тюгальбуга, житель с. Старая Тюгальбуга;

Низамов Наиль Хадиуллинович, житель с. Абдреево; **Хураскина Анаид Юриковна**, главный специалист МАУ «Управление муниципальным хозяйством», заведующая Станционно-якушкинским СК, жительница п. Станция Якушка;

Исмаилов Назым Валимухаметович, пенсионер, житель с. Средний Сантимири; **Видяева Раиса Анатольевна**, жительница с. Новочеремшанск;

Иванова Марина Васильевна, продавец магазина Новомалыклинского РайПО, жительница с. Новочеремшанск;

Скворцова Тамара Николаевна, жительница с. Новочеремшанск; **Румянцева Гузель Сахабовна**, член избирательной комиссии, жительница с. Старая Малыкла;

Иванова Ольга Петровна, врач-стоматолог ГУЗ «Новомалыклинская РБ», пенсионер по выслуге лет, жительница с. Новая Малыкла;

Балиева Назимия Хадиевна, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла; **Бледнова Наталия Михайловна**, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Старая Куликовка;

Бердыева Ольга Николаевна, председатель ТОО «Высокий Колок», жительница с. Высокий Колок.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Юбилей

Дарит людям настроение

Талант у человека может открыться в любом возрасте. Часто творчество становится смыслом жизни и любимым времяпрепровождением.

В конце марта отметила свой профессиональный праздник и юбилейный день рождения **Наталья Юрьевна Занина** - человек, который не просто радуется жизни сам, но и дарит эту радость людям. Являясь служителем культуры, она преподносит зрителям искусство, сохраняет давние традиции, привносит красоту в повседневную жизнь сельчан. Каждое ее выступление на сцене сопровождается бурными аплодисментами и в родном ей Новочеремшанском сельском доме культуры, и в Новомалыклинском ЦКД «Радуга».

И так все 10 лет, на протяжении которых Наталья Юрьевна работает в сфере культуры, ранее им предшествовали 30 лет работы в медицине. Обе эти профессии объединяют такие качества как доброта, любовь и сострадание к людям, желание быть нужным им, умение вселить надежду в завтрашний день, в то, что несмотря ни на что жизнь прекрасна.

Творческие способности Натальи Юрьевны в свое время заметили ее коллеги по работе и Новочеремшанской участковой больницы, и учрежденный здравоохранения города Ульяновска, где она работала несколько лет, когда организовывала праздничные мероприятия, принимала участие в художественной самодеятельности села, являлась солисткой вокальной группы «Черёмушки».

После закрытия Новочеремшанской больницы, уже работая заведующей клубом в селе Вороний Куст, она создала свою чувашскую вокальную группу «Палан». Принимала активное участие в обще-

ственной жизни села, выступала на районных и областных фестивалях чувашской культуры.

С 2015 года Наталья Юрьевна является заведующей Новочеремшанским сельским домом культуры. За это время она зарекомендовала себя как ответственный, добросовестный работник и грамотный руководитель. Благодаря её организаторским способностям и коммуникативности в коллективе сложились дружеские взаимоотношения. Наложено тесное взаимодействие учреждения культуры с образовательными учреждениями, местной воскресной школы. Она - талантливый сценарист и постановщик культурно-досуговых мероприятий, постоянно повышающий уровень своей квалификации. Умение заинтересовать и увлечь людей помогает ей организовывать кружковую работу, проводить тематические мероприятия с молодежью, а также возглавлять клуб пожилых людей «Раздолье». Дуэт «Сладкая ягода», созданный Заниной Н.Ю. в 2015 году, награжден Дипломом правительства Ульяновской области областного фестиваля конкурса «Звезда Губернии-2015», Благодарственным письмом Губернатора Ульяновской области во Всероссийском фестивале «Поволжья глубинка».

Наталья Юрьевна является солисткой народного коллектива ансамбля русской песни «Черемшанские зори». Ансамбль русской песни «Черемшанские зори» четырежды подтвердил звание «Народный», имеет множество дипломов за участие во Всероссийских, межрегиональных, областных и районных фестивалях, конкурсах.

Кроме творческой работы Занина Н.Ю. ведет активную общественную деятельность. Последние четыре года она является членом



Всероссийской общественной организации «Боевое Братство», награждена медалью «За активную военно-патриотическую работу». Столько же лет являлась депутатом Совета депутатов «Новочеремшанское сельское поселение», членом избирательной комиссии. Участвовала в реализации проекта поддержки местных инициатив граждан на ремонт спортивного зала СДК в 2016 году. Являлась активным организатором сбора денежных средств для ремонта самого сельского дома культуры в рамках ППМИ.

Многолетний добросовестный труд Заниной Н.Ю. отмечен Почетной грамотой администрации МО «Новомалыклинский район», Почетной грамотой Министерства искусства и культуры политики Ульяновской области. В 2016 году её имя занесено на поселенческую Доску почёта «Гордимся вами, земляки!», а в 2020 году - на районную Доску почёта.

Редакция нашей газеты поздравляет Наталью Юрьевну с юбилеем, желает ей всегда оставаться на гребне жизни, продолжать нести в народ культурные ценности, способствующие воспитанию в людях нравственных и духовных начал. Пусть здоровье будет крепким, а удача и успех всегда идут рядом, помогая в реализации творческих идей.

Светлана Одаева

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4
Тираж 1820 экз. Заказ №08/13
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.